

## 加爾各答大學學生成績八二分引爭議

駐印度代表處教育組

印度加爾各答大學基於新冠肺炎疫情影響導致停課以及無法進行考試，因此大學及碩士班學生的總成績將有 20% 的成績來自內部評估，另外 80% 則是以學生過去兩年的最佳成績總和去計算。

學校職員表示，這個給分依據的決定是由學校內部最高決策組織，針對現況經由開會程序後，所共同討論出來的。

這個會議針對學期末沒有進行考試無法給出成績的問題進行決議，尤其是為了協助今年應屆的畢業生。理科與文科學生過去兩年成績總和將佔 80%，另外 20% 則是由學院於 7 月 10 日之前，提供已經自行進行的考試成績來計算(含紙本考試或課程分數)。

同樣的，會議決定商學院學生的成績，80% 是來自過去五個學期中最佳的成績總和，20% 的依據是過去最高的考試分數。

另外針對碩士階段學生，80% 的成績來自分數最高的三個學期成績總和，20% 則是以各科系主任於 7 月 10 日以前送出的學生成績為主。依照相同原則，工程與技術、管理、法律系的學生，80% 的成績參考內部評估/學期中的考試/過去的最高成績，20% 則是作業評估。應屆畢業的碩士生，分數 100% 來自上學期成績加上實際論文以及口試所取得的成績。

但是加爾各答大學教師協會 (Calcutta University Teachers Association) 隨後提出聲明，學校高層組織是在沒有參考教職員的意見下自行做出決議。該協會的秘書長邱德瑞教授 (Prof Sankhyan Choudhury) 於聲明中說：「決議過程絲毫沒有加入教職員的意見，如此形同與自主管裡精神背道而馳。」

撰稿人／譯稿人：連雅文

資料來源：印度斯坦時報教育版，2020 年 7 月 3 日